

Fraktionsgemeinschaft Gigg+Volt
Herrn Becker

Berliner Platz 1
35390 Gießen

über

Auskunft erteilt: Herr Arman
Telefon: 0641 306-1013
Telefax: 0641 306-
E-Mail: Francesco.Arman@giessen.de

Büro der Stadtverordnetenversammlung

Ihr Zeichen

Ihr Schreiben vom
13.02.2023

Unser Zeichen

Datum
23.02.2023

Anfrage gemäß § 30 GO des Herrn Stv. Becker –

Stand der Evaluation der Registrier- und Vergaberichtlinie für öffentlich geförderte Wohnungen – ANF/1337/2023

Sehr geehrter Herr Becker,

Ihre o.g. Anfrage beantworte ich wie folgt:

Die Registrier- und Vergaberichtlinie für öffentlich geförderte Wohnungen der Stadt Gießen wird seit 2019 bzw. seit 2021 in einer aktualisierten Fassung umgesetzt.

Frage:

Wurde die für das Jahr 2022 avisierte erneute Evaluation inzwischen abgeschlossen?

Antwort:

Die Evaluation ist noch nicht komplett abgeschlossen.

Zusatzfrage 1:

Falls ja, wird daraus eine weitere Anpassung resultieren?

Antwort:

Nachdem die internen ausgewerteten Ergebnisse vorliegen, wird eine Modifizierung der Registrier- und Vergaberichtlinien erfolgen.

Mit freundlichen Grüßen



Francesco Arman
Stadtrat

Verteiler:

Magistrat
Fraktion Bündnis 90/Die
Grünen
CDU-Fraktion
SPD-Fraktion
Fraktion Gießener LINKE
Fraktion Gigg+Volt
FDP-Fraktion
AfD-Fraktion
FW-Fraktion